

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года | № 80 (9261). Среда, 5 октября 2016 года | Ц. 10 р. 01 к.

Делайте мир добрее и прекраснее!

Уважаемые учителя, уважаемые ветераны педагогического труда! Сегодня ваш профессиональный праздник, и я от всей души желаю провести этот день в хорошем настроении, ещё раз осознать важность своего труда, отдать дань старшему поколению педагогов и сказать слова напутствия молодым, только начинающим осваивать учительскую стезю.

Всё умное и прекрасное исходит от хорошего учителя к ученикам и ложится добром на их души и сердца. Так от поколения к поколению передаются знания и справедливое отношение к жизни.

Будьте терпеливы и настойчивы в своей благородной деятельности. Несите в мир свои знания и делайте этот мир вместе со своими учениками лучше, добрее и прекраснее!

Глава района А.Н. Агеев.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Всё учительство района поздравляем с профессиональным праздником! Желаем новых открытий в деле обучения и воспитания мальчишек и девчонок. И пусть они всему миру докажут крепость знаний, полученных в сельской школе, возвеличат труд учителя своей состоятельностью! Успехов и удачи!

Коллектив «ЗТ».

К Дню учителя в России Учительство района стартовало в новый учебный год



На августовской педагогической конференции. Фото М. Лакман.

Уважаемые педагоги, работники и ветераны педагогического труда!

Примите самые сердечные поздравления с профессиональным праздником!

Этот праздник стал всенародным, потому что труд учителя, почетный и уважаемый во все времена, является неоценимым для будущего страны.

Вы воспитываете, учите молодое поколение, открываете ему новые горизонты, передаёте свои знания, прививаете лучшие качества. Педагоги нашего района всегда высоко держат свою профессиональную планку, успешно шли и продолжают идти в ногу со временем, внедряя инновационные образовательные технологии, постоянно работают над повышением качества образования, преумножают традиции отечественной педагогической школы, готовят победителей олимпиад и конкурсов, сохраняют престиж профессии.

Главный результат вашего труда - выпускники, интересные и неординарно мыслящие граждане нашей страны. У Дмитрия Лихачева есть такие слова: "Если жить только для себя, своими мелкими заботами о собственном благополучии, то от прожитого не останется и следа. Если же жить для других, то другие сэкономят то, чему ты служил, чему отдавал силы". Эти слова как нельзя лучше характеризуют труд педагога.

В этот праздничный день от всего сердца желаю: пусть очередной учебный год принесёт много светлых и счастливых дней, станет годом свершений и добрых дел. Желаю вам неиссякаемой творческой энергии, успехов во всех начинаниях, высоких профессиональных достижений. Пусть в ваших делах всегда будет дух созидания и оптимизма. Желаю крепкого здоровья, семейного благополучия, мира и счастья вам и вашим близким.

В.В. Изингер,

начальник отдела образования администрации Сорокинского муниципального района.

С ПРАЗДНИКОМ!

Уважаемые учителя, преподаватели, педагоги дополнительного образования, ветераны педагогического труда!

Примите самые искренние слова поздравлений в связи с вашим профессиональным праздником – Международным днём учителя!

С особым чувством признательности и благодарности обращаясь к вам, выбравшим благородную профессию педагога. От ваших профессиональных и человеческих качеств во многом зависит судьба учеников, судьба района, области и страны в целом. Жизнь всегда предъявляет к педагогам самые высокие требования, которым вы сегодня с достоинством соответствуете!

Спасибо вам за неиссякаемую энергию и энтузиазм, за вашу творческую неуспокоенность и любовь, отданную детям!

Здоровья вам, семейного благополучия, тепла и уюта в ваши дома!

Депутат Тюменской областной Думы,
член фракции «Единая Россия» В.И. Ульянов.

На полях и фермах района

РАСТЕНИЕВОДСТВО

В день выхода в свет этого номера не только педагоги обрадуются своему профессиональному празднику. Рады и хлеборобы района завершению трудовой вахты на обмолоте зерна. На вчерашний день по району было обмолочено 97 % зерновых культур. Домолачивают оставшиеся три процента комбайнеры ОАО «Нива» и АО «Агротехнический центр». Но вы же понимаете, что в этих хозяйствах и объём работы гораздо больший. На 4 октября в «Ниве» обмолочено 2800 гектаров полей (надо – 2900 га), в АО «АТЦ» – 10 574 га (надо – 11024 га). Средняя урожайность по району – 14 центнеров с гектара. Самая высокая в АО «АТЦ» – 16 центнеров.

В целом по району выполнен и план засыпки семян. Продолжаются работы по осенней обработке пашни. По плану предстоит обработать 20145 гектаров, на 4 октября обработано 14865 га. Активнее других в этом виде работ «Нива», АТЦ, ООО «Петровское».

Животноводство

Валовой надой молока по району составляет 7339 килограммов, на фуражную корову – 7,2 кг. Товарность молока составляет 103 процента, жирность – 3,9 %. Сдано 6536 кг молока, в зачёт вышло 7558 кг.

Из ферм стабильно работают животноводы ООО «Петровское». На остальных фермах есть минусы в сравнении с прошлым годом на соответствующую дату. Дойное стадо составляет 1117 голов.

Л. ИЛЬИНА, С. ГОЛОВИНА.

В день добра и уважения

ПЕРВОГО ОКТЯБРЯ ОТМЕЧАЕТСЯ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ.

Ежегодно, в золотую осеннюю пору мы чествуем тех, кто все свои силы и знания посвятил своему народу, кто отдал здоровье и молодость будущему России, воспитанию нового поколения страны.

В Сорокинском районе с 15 сентября по 15 октября проводится акция «Пусть осень жизни будет золотой», посвящённая этому замечательному празднику.

В Детской школе искусств, в рамках акции 29 сентября состоялось мероприятие «День добра и уважения».

На праздник собралось мудрое поколение. Поздравили их творческие коллективы: ансамбль русских народных инструментов, хореографическая группа «Карусель», солисты и дуэты в составе преподавателей и учащихся ДШИ.

Ведущая концерта Наталья Михайловна Одышева и директор школы Людмила Владимировна Броварных от всего коллектива поздравили пожилых сорокинцев и пожелали им жить ещё долго, давая мудрые советы и наставляя молодых. Всех присутствовавших по-



здравил Анатолий Фёдорович Шелягин, который внёс большой вклад в развитие культуры нашего района.

27 сентября он отметил 70-летний юбилей. Анатолий Фёдорович в строю и по сей день, сегодня, как и всегда,

он радует односельчан своим творчеством. На празднике он выступил с озорным музыкальным номером на гармонии – «Белорусская».

В этот день каждый желал виновникам торжества всего самого лучшего. Они помога-

ют нам даже в самое нелёгкое время жить и радоваться жизни, учат подрастающее поколение оптимизму и упорству.

Пусть же счастье не покидает их дома!

Людмила БРОВАРНЫХ.

Учитель – это больше, чем профессия, учитель – это призвание

В ПИНИГИНСКОЙ СОШ ТРУДЯТСЯ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЕ, ТАЛАНТЛИВЫЕ ПЕДАГОГИ. В ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ НАШ РАССКАЗ О ТЕХ, КТО ОТДАЛ ПЕДАГОГИКЕ НЕ ОДНО ДЕСЯТИЛЕТИЕ СВОЕЙ ЖИЗНИ И ОТМЕЧАЕТ ЮБИЛЕЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ.

Учитель русского языка и литературы Светлана Анатольевна Гимп работает в школе с 1991 года.



Её педагогический стаж – 25 лет. Светлана Анатольевна – талантливый педагог, умелый наставник подрастающего поколения.

С.А. Гимп имеет свою систему работы с учащимися, много сил и энергии отдаёт повышению их грамотности, развитию устной и письменной речи. Её уроки отличаются чётко поставленными задачами, продуманностью. Ко всем ученикам она внимательна, доброжелательна. Воспитанники С.А. Гимп принимают участие в районных предметных олимпиадах, конкурсах и занимают призовые места.

За годы работы Светлана Анатольевна накопила богатый опыт работы по подготовке детей к ЕГЭ. Её выпускники показывают хорошие знания на экзаменах. Своим опытом она делится с коллегами, давая открытые уроки. Педагог принимает участие в профессиональных конкурсах.

Светлана Анатольевна – честный, чуткий, отзывчивый и скромный педагог. Является классным руководителем детей среднего и старшего возраста, считает, что главное в работе классного коллектива – воспитать хорошего человека.

С.А. Гимп пользуется заслуженным авторитетом среди коллег, учащихся и их родителей. Бывшие ученики часто приходят в школу, чтобы узнать, как дела у любимого педагога.

Главной ценностью для Светланы Анатольевны остаются любимый сын, муж и внуки.

Вот уже 45 лет занимается педагогической деятельностью учитель истории, обще-

ствознания и технологии Владимир Иванович Берлин.

Профессия учителя во все времена была не только одной из самых почётных, но и одной из самых трудных. Но этот педагог перед трудностями никогда не останавливался.

Дисциплинированный, доброжелательный и спокойный, он умело и доступно объясняет подрастающему поколению, что уроки истории, обществознания, технологии играют большую роль в выборе будущей профессии и в жизни человека в целом.

Владимир Иванович в совершенстве знает теоретический материал, отлично владеет методикой преподавания. Его уроки отличаются глубиной изложения, разнообразием форм и методов преподавания, дифференцированным подходом к учащимся. Главное, к чему стремится учитель, – привить ребятам интерес к своему предмету, навыки самостоятельной работы и мышления, анализа исторических фактов, поиска аргументов в дискуссиях.

Его главное оружие – слово. Им он владеет блестяще. Его точные реплики напоминают удары шпагой, а общение с учениками – это яркий диалог, вдохновляющий и учеников, и самого учителя.

Владимир Иванович участвует в школьных, районных конкурсах, всегда тщательно готовится к каждому этапу, переживает за конечный результат.



Владимир Иванович – сторонник здорового образа жизни. На протяжении многих лет занимается бегом, любит отдыхать на природе, увлекается шахматами.

Поздравляем вас, уважаемые коллеги, с юбилеями педагогической деятельности и Днём учителя!

Желаем здоровья, профессионального и личного счастья! Пусть в вашей жизни будут новые победы, в работе будет много ярких идей, в доме – счастье, а на душе – покой.

Светлана Знаменщикова.

спорт

Был чудесный бархатный сезон

23 СЕНТЯБРЯ 2016 ГОДА НА ТЕРРИТОРИИ СПОРТКОМПЛЕКСА «СИБИРЬ» СОСТОЯЛСЯ ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ ДЛЯ ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВОВ СЕЛА. ПОГОДА НА РАДОСТЬ УЧАСТНИКОВ ВЫДАЛАСЬ ОТМЕННОЙ. Одиннадцать команд: «Морская волна» (коррекционная школа-интернат), «Неугомонные» (ЦКД), «Аррива» (ДОУ №1), «Адмирал» (СОШ №1), «Оптимисты» (ДШИ), «Летняя сказка» (СОШ №3), «Чайки» (КЦСОН), «Якоря» (СОШ №2), «Пираты» (ДОУ №2), «Руссо-туристы» (ЦДТ), «СТО» (Ишимский многопрофильный техникум) приняли участие в пляжной эстафете под названием «Бархатный сезон».

Эстафета включала в себя четыре этапа: «Жемчужина», «Дай-

По итогам эстафеты, в которой оценивалась не только скорость, но и правильность выполнения задания, лидировали команды «Чайки» и «СТО» (прим. автора: команда «СТО» была единственной командой, в состав которой вошли пять мужчин и одна женщина), второе место у команды «Руссо-туристы», третьей стала команда детского сада №1 «Аррива».

Не менее зрелищным стал конкурс капитанов, которым предстояло сыграть в игру «Лимбо» (прим. автора: «Лимбо» – танец-игра, первоначально возникший в Тринидаде и Тобаго, заключается в проходе человека под заранее установленной планкой).

Танцор, следуя ритму играющей музыки, подходит к планке и склоняется назад, как бы танцуя в горизонтальном положении. Если он задевает планку или падает на спину, то проход не засчитывается. Если несколько человек взяли требуемую высоту, то они продолжают соперничать на более низкой высоте – до тех пор, пока не останется один человек, которому покорились все требуемые высоты.

Игра является визитной карточкой стран Карибского моря и пользуется большой популярностью у туристов).

Пока капитаны покоряли предлагаемую организаторами высоту планки, болельщики дружно скандировали каждому, кто проходил под препятствием. Ох, и серьёзная борьба развернулась между капитанами! Никто не хотел уступать лидерство соперникам. Чудеса гибкости человеческого тела проявляли и мужчины, и женщины. Конечно же, и здесь не обошлось без улыбок и добрых шуток.



По результатам конкурса капитанов места распределились следующим образом: первое место у капитана команды «СТО» Ольги Казаковой, второе место у капитана команды «Летняя сказка» Анастасии Ивановой, третьей стала Елена Шикова, капитан команды «Пираты».

Особо хотелось бы отметить Максима Ружина (капитан команды «Адмирал»), Евгения Белоусова («Руссо-туристы»), Андрея Хлопаева («Чайки»). Высокие статные мужчины до самого конца состязались с миниатюрными женщинами в гибкости, ничуть не уступая им.

Пока команды преодолевали всевозможные препятствия, на площади у стадиона на «набережной» развернулись летние кафе. Это тоже часть конкурса. Стоит отметить, что творчеству и фантазии участников можно только позавидовать.

Конкурсанты не только порадовали интерьером заведений и кухней, но и приготовили развлекательную программу для посетителей. По итогам творческого конкурса обладателем первого места стала команда «Аррива», второе место у команды «СТО», третье – у команды «Неугомонные» (ЦКД). В номинации «Креативность оформления» отмечена команда «Летняя

сказка», «Хлебосольный приём» – команда детского сада №2 «Пираты», «Оригинальность идеи» – команда ЦДТ «Руссо-туристы».



Нашлись развлечения и для детей, которые стали гостями на спортивном празднике: большие шахматы, стрельба из лука по мишени, метание дротиков по воздушным шарам, забрасывание кедов на лестницу. От участия в этих забавных конкурсах не удержались и взрослые.

Спортивный праздник позади. У зрителей и участников осталось много положительных эмоций. От всей души поздравляем победителей и ждём от организаторов состязаний других оригинальных творческих идей спортивных мероприятий!

Оксана ЛАКМАН.
Фото автора

Право голоса – великое завоевание

Прошло полмесяца со дня выборов, а страсти всё не утихают – идёт «раздача портфелей». Накануне выборов мы беседовали с ветераном труда, уважаемым в Сорокинском районе человеком – Анатолием Гавриловичем Авериным. Он помнит, как развивался район с сороковых годов прошлого века, как изменялась крестьянская жизнь. И давно пришёл к выводу, что лёгких путей не бывает, всегда есть трудности и обстоятельства, препятствующие претворять задуманное в жизнь.

В сороковые годы мирную жизнь нарушила война, в пятидесятые надо было много работать, чтобы вытащить деревню из нищеты, в шестидесятые осваивали целину, в семидесятые нефть пошла по нефтепроводу... Всегда жили надеждой, и когда приходили очередные выборы депутатов, искренне верили, что это связано с грядущими переменами в лучшую сторону. В Верховный Совет СССР выбирали не по партийным спискам – была всего одна (правящая) партия – КПСС. Кандидаты были большей частью коммунистами. В то время это значило, что они прошли проверку войной, самоотверженным трудом.

День голосования был народным праздником: в клубе ставили концерты, работали буфеты. Домой несли сетки «деликатесов»: газводу, сдобу, конфетки, даже колбасу.

А в восьмидесятые что-то стало меняться в экономике, социальной сфере не в лучшую сторону. Люди перестали доверять обещаниям кандидатов в депутаты и работе уже действующих депутатов. Они как-то вдруг стали (используя определение классика коммунизма) страшно далеки от народа. А потом был трудный путь в рыночную экономику и к новому устройству власти.

Анатолий Гаврилович абсолютно уверен в том, что право голоса – это очень важное положение Конституции России. Где-то народ борется за это право, а у нас оно есть, просто пользоваться им мы так и не научились. Сколько всего написали в своих программных установках разные партии, устремляющиеся во власть! А мы всё это перевариваем и задаёмся вопросом: а кто вам мешал раньше эти мудрые проспекты внедрять в жизнь? Или копили их специально к выборам?

– Во власть надо избирать умных, грамотных политически, юридически и экономически людей с хорошим образованием и пониманием сути дела, – уверен Анатолий Гаврилович. – Многим нужна власть как инструмент влияния и... обогащения. На мой взгляд, депутатам Госдумы платили абсолютно завышенную заработную плату. Надо её начислять соответственно результату труда «думщика», а не прикрывая дурное дело заявлением о том, что так будет решён вопрос с коррупцией в верховной власти.

И вот ещё одна мысль от ветерана:

– Ходить на выборы надо. Выбирать, избирать – это наше с вами законное право. Оно нам досталось в наследство от отцов и дедов.

Людмила ДЮРЯГИНА.

ОБРАЗОВАНИЕ: К ДНЮ УЧИТЕЛЯ

Я к Вам пишу ...

(ученики о своих педагогах-юбилярах МАОУ Сорокинской СОШ №1)

Учитель... Такое знакомое, родное, до боли близкое слово для каждого человека. Быть учителем - это особая миссия, особый склад души и ума. Это - ответственность, самоотдача, терпение, приумноженное знаниями, мастерством, творческим потенциалом.

Школа для учителя - особый мир. Здесь каждый день не похож на предыдущий. Жизнь в школе «бьёт ключом», постоянно надо спешить дарить свою энергию, знания, умения ученикам. Быть учителем, значит не только учить, но и самому постоянно учиться, совершенствоваться, идти в ногу со временем.

К.Д. Ушинский говорил, что «только личность может воспитать личность». С этим трудно не согласиться. Личность учителя - основное условие и средство успеха не только его работы, но и его учеников. Праздник день УЧИТЕЛЯ заслуженно отмечается всеми. В нашей памяти навсегда остаются имена первых учителей, учителей-предметников, учителей-наставников, открывающих двери в мир познания и самостоятельную жизнь.

В нашей школе работают учителя-юбиляры, любящие свою профессию за тайны, которые она в себе хранит; за мудрость, которой она наделяет их с течением времени; за то, что заставляет двигаться вперед. Нам хочется сегодня рассказать о них.

Полетаева Надежда Ивановна – единственный учитель географии в нашей школе. Она не просто учитель, который учит нас, дает новые знания каждый день, но ещё и замечательный,



добрый, отзывчивый человек. На её уроки всегда хочется приходить и оставаться в этой уютной атмосфере как можно дольше. Такую уютную атмосферу создаёт её доброе отношение к ученикам, её человечность, и, конечно же, любовь к своему делу и к своей работе. Но, несмотря на свою доброту, она не перестает быть требовательным педагогом в течение 30 лет педагогической деятельности. Надежда Ивановна желаем вам: Чтоб всегда под счастливой звездой Вас судьба по дороге вела. В доме чтоб полноводной рекой Жизнь спокойно и мирно текла. Пусть Ваш дом лишь друзья

посещают, Стороною обходят ненастья, От души мы добра Вам желаем, Долгой жизни, здоровья и счастья!

А вот учителей математики в нашей школе предостаточно, но каждый из них по-своему особенный. Не является исключением из этого правила и учитель-юбиляр с 35-летним стажем **Голуб Лариса Николаевна**.

Лариса Николаевна один из



самых сильных и строгих педагогов, но её строгость не пугает, а, наоборот, настраивает на продуктивное изучение предмета. Лариса Николаевна отличается своей прямолинейностью, требовательностью, но вместе с тем она может быть доброй и понимающей, именно за это все ученики любят её.

Лариса Николаевна!
Поздравляем Вас все мы
И хотим от души пожелать,
Чтобы с Вами был ангел незримый,
От напастей он мог охранять.
Жизнь любите, живите отчаянно,
Радость в сердце, в душе сохранив.



Я, Цуриков Егор, горжусь, что живу по соседству с **Галиной Петровной Ткаченко**. Она творчески работающий, опытный учитель физики с 35-летним стажем работы.

Её уроки проходят легко и интересно, всегда можно узнать что-то новое.

Галина Петровна – интеллигентная, терпеливая и тактичная, она умеет вселить в учеников уверенность в успехе. Хотелось бы сказать слова благодарности Вам, Галина Петровна, и пожелать всего самого наилучшего.

О каждом действии сумеет рассказать,
Любой урок – для интеллекта пища,
С таким учителем нам физика, как мать,
И опыт никогда не будет лишним.

Мы Вам желаем бодрости и сил,
Терпения, подчас и снисхождения,
Чтоб каждый день в охапке приносил
Здоровье, счастье, радость, настроение!

Вот уже 40 лет **Иван Дмитриевич Горин** преподаёт ученикам один из сложнейших, но, в то же время, и интереснейших предметов – химию. У него свой, особый стиль преподавания, что делает уроки химии запоминающимися для многих учеников. Доброта, трудолюбие, коммуникабельность, любовь и верность своему делу – вот отличительные черты Ивана Дмитриевича.



Уважаемый Иван Дмитриевич! В этот день мы хотим пожелать Вам здоровья, успехов в делах, терпения и всего самого доброго!

Кислоты, щёлочи и соли,
Молекулярный вес и моли –
Вы объяснить нам всё смогли
И химией нас увлекли.
Уже ночами стала снится
Нам Менделеева таблица!
За знания по веществам
Огромное спасибо Вам!

Вот такие профессионалы ведут нас по дороге знаний! Дорогие педагоги-юбиляры и все те, кто каждый день дарит нам радость открытий, мы вас поздравляем с профессиональным праздником – Днём УЧИТЕЛЯ!

Как бы ни менялась жизнь с развитием информационных технологий и научных открытий, роль учителя всегда будет исключительной.

Благодаря Вам мы становимся умнее, образованнее, человечнее. Огромное спасибо за ваш нелёгкий и такой нужный труд!

Пусть профессия приносит вам радость, желание покорять новые вершины профессионального мастерства!

Мы желаем всем нашим педагогам здоровья, благополучия, взаимопонимания и благодарных, любознательных учеников!

**От имени всех учеников
учащиеся 9а класса:
Кадыкова Лиза, Цуриков
Егор, Петрова Полина.**

В юбилейный год
газеты «Знамя труда»

Слово читателю

ЮЛИЯ ПЕТРОВНА ВОСТРЕЦОВА, педагог по образованию, отдавшая школе много лет, ныне пенсионерка с. Б. Сорокино:

– Люблю и выписываю газету «Знамя труда» уже очень давно. Думаю, что не совсем правы те, кто говорит, что время печатной прессы прошло. Не сможет Интернет заменить газету, как бы ни говорили...

Читать и знать местные новости – это всё равно, что держать руку на пульсе, тем более нам, пенсионерам.

Очень радуют статьи о людях труда, их достижениях, о мастерах, не боящихся своего дела. Особенно приятно узнавать о людях, которые трудятся в сельском хозяйстве и на производстве. Люблю читать про наших земляков, про ветеранов, об их непростых судьбах. А где ещё про них прочтёшь? Только наша районка про них и напишет.

Прочитаешь порой про знакомого человека, будто встретился с ним и поговорил по душам, а иногда как будто узнал его заново, с другой стороны... С супругом иногда и второй, и третий раз такие очерки перечитываем, радуемся за героя – сколько добрых слов о нём сказано, сколько сделано самим человеком для нашего села.

В газете нравится всё. И реклама тоже, несомненно, нужна, сами частенько пользуемся объявлениями. Так вот и совсем недавно в связи с переездом и покупкой дома нас здорово выручили объявления из газеты. По ним мы нашли бригаду для ремонта крыши, отделочных работ... В общем, в любом номере находим для себя что-то новое: интересное или полезное. «Знамя труда» – газета добрая, нужная.

Желаю «Знаменке» увеличения тиража, а коллективу – успехов в делах и новых творческих идей!

Не только люди зрелого возраста, но и подрастающее поколение читает районную газету. Когда к нам в редакцию пришли учащиеся школы № 1, я задала им несколько вопросов по содержанию газеты. Они дали четкие ответы.

Оксана ЛАКМАН.

«Трудовое лето – 2016»

Навстречу новому лету

Вот и закончилось жаркое счастливое лето... Закончились и трудовые будни в подростковых трудовых отрядах Сорокинского района.

Позади первые рабочие денёчки, позади первые трудности освоения новых видов деятельности, кто-то из подростков открыл страницы своей трудовой биографии в качестве вожатого в пришкольных лагерях, кто-то



занимался благоустройством территории своей школы и села. 15 сентября в центре детского творчества собрались шесть трудовых бригад для того, чтобы подвести итоги ушедшего

трудового лета и выявить лучший трудовой подростковый отряд 2016 года.

Почётными гостями на закрытии 19-го районного фестиваля «Трудовое лето-2016» были глава администрации Сорокинского муниципального района Александр Николаевич Агеев, заместитель главы администрации по социальным вопросам Елена Николаевна Гараба и директор Сорокинского ЦЗН Людмила Петровна Конокова. Они поздравили ребят и пожелали дальше с честью трудиться на благо родного села, родного края, независимо от выбранной в будущем профессии.

Всё лето трудовые бригады не только активно работали, но и проявляли свои творческие способности, боролись за звание «Лучший трудовой подростковый отряд – 2016». Отряды соревновались в пяти конкурсных номинациях: «Альбом-рапорт», «Парковые игры», «Информационный лист», «Фотоснимок»,

«Экспромт-задания». Призовые места распределились следующим образом:

В номинации «Альбом-рапорт» лидировал отряд «Муравьишки» (Сорокинская СОШ №3), 2-е место у «Пчёлки» (Сорокинская СОШ № 2), третьими стали ребята из трудовой бригады «Фабрика мастеров» (Сорокинской СОШ № 1).

В номинации «Информационный лист» первое место у готопутовских «Пчёлки», второе – у «Пчёлки» Сорокинской школы №2, обладателем третьего места стал отряд «Алые паруса» (Пинигинская СОШ).

В номинации «Экспромт-задания» лидеры – трудовой отряд «Муравьишки» (школа № 3), 2-е место у пинигинских школьников из отряда «Алые паруса», 3-е место занял отряд «Фабрика мастеров» (школа № 1).

В номинации «Лучший фотоснимок» по решению членов жюри победителем стал отряд «Пчёлки» из Готопутовской СОШ.

В номинации «Парковые игры» грамоты за участие получили «Пчёлки» (школа № 2),



«Муравьишки» (школа №3), «Пчёлки» (Готопутовская СОШ). Путём суммирования баллов за все конкурсные номинации победителем в районном конкурсе «Трудовое лето – 2016» и обладателем звания «Лучший трудовой подростковый отряд – 2016» стал отряд «Муравьишки» (из СОШ № 3).

Все трудовые бригады и их руководителей мы благодарим за участие, желаем успехов в новом учебном году и с нетерпением ждём встречи на «Трудовом лете – 2017».

Наталья МОРГУНОВА.